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ВПЛИВ КОРУПЦІЙНИХ ЯВИЩ НА РОЗВИТОК 
УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ 

Сьогодні корупція посідає перше місце в нашій країні, адже вона не 
припиняється, а навпаки розповсюджується все ширше. Із 2014 року коруп-
ційний режим в Україні все зростає. У квітні 2018 року Україна зайняла пер-
ше місце за рівнем корупції із 41 країн.

Професор Н.В. Кузнєцова пропонує нам розглядати корупцію не тільки 
як правове, а й соціальне, моральне та економічне явище, яке завдає шкоди 
нашому суспільству. Даний підхід є найбільш достовірним, тому що коруп-
цію не можна розглядати лише в одному аспекті, а якщо ми будемо уникати 
інші сторони, то неможливо визначити сам термін в повному обсязі.

Зараз кожна людина є під впливом цієї діяльності, адже ми звикли до 
того, що всі питання вирішуються грошима. Корупція – це явище, яке приз-
водить до занепаду самої держави та соціуму. Багато років ця проблема стоя-
ла на місці, тому що ніхто не звертав на це увагу. Всім людям було вигідно 
вирішувати свої проблеми не самостійно, а за рахунок хабарництва, але вони 
навіть не підозрювали до чого може призвести ця «вигода».

Що таке корупція, знають лише 59,4 % населення, але це є лише поло-
вина із нашого суспільства. Багато хто не признається в своїй корупційній ді-
яльності, але кожен день наше управління робить все заради того, щоб при-
пинити це явище. Законодавчої чинності корупція знайшла в Законі України
«Про засади запобігання і протидії корупції». Якщо брати до уваги різні соц-
дослідження, то перше місце в корупційній діяльності займають лікарні, тому
що зараз за кожен похід в лікарню люди звикли «віддячувати лікареві», ку-
пувати ліки за свій рахунок.

Звернувши увагу на це, ми бачимо, що люди самі привчили себе до
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«хабарів» та розповсюдили їх по всій країни, адже кожне діло починається з
когось. Корупція не припиниться за один день – щоб викорінити її з нашого
соціуму, потрібен не один рік і не одна людина, а це повинно зрозуміти все
суспільство і захотіти боротися з цією діяльністю. Адже поки ми не переста-
немо давати «хабарі», «віддячувати» та робити інші дії , які є направлені про-
ти нас в майбутньому, – це не припиниться.

Зараз найвищі результаті в боротьбі з корупцією мають ЗМІ, антикору-
пційні органи, Нацполіція та громадські організації. Корупція є повсюди, то-
му що вона безкарна, якщо всі корупціонери зрозуміють, що це явище є дійс-
но караним, то вони перестануть займатися цією «неблагодійною»
діяльністю.

На даний момент антикорупційна реформа набирає все більшої чинності
й існує шанс на те, що ми скажемо корупції «Стоп!». Наше управління намага-
ється викорінити корупцію з нашого життя, запобігти всіх «повсякденних ха-
барів», зробити життя вищого рівня та наближують його до європейського.
Антикорупційні реформи в Україні дуже важливі для ЄС. І українське суспі-
льство вимагає цього також. Корупція все ще є головним фактором, який пе-
решкоджає економічному та політичному розвитку в Україні.

Корупція дуже дорого коштує нашому матеріальному та духовному
життю, тому що вона стає етично прийнятою формою дій. Вивчення причин і
наслідків корупції та боротьби з нею сьогодні є нагальною проблемою суспі-
льних та юридичних наук.

Для припинення корупції потрібно більше уваги приділяти своєчасно-
му реагуванню на повідомлення громадян, ЗМІ та інших протиправних діях в 
окремих діях відомствах. Єдиною метою усіх державних органів є забезпе-
чення дотримання прав і свобод людини, адже якщо громадяни будуть задо-
волені реалізацією дій, які бере на себе держава, то все буде по-новому. На 
нашу думку, корупція полягає у жадібності та майновій нерівності, тому для 
вирішення цієї проблеми потрібно змінювати менталітет людей, адже поки 
що ми не здатні боротися з тим, що є для нас нормою.

Отже, корупція – це явище, яке походить від культурного розвитку 
держави. Корупцію неможливо створити вона сама породжується, а так як 
хабарництво є вирішенням усіх питань, то нам потрібно зупинити цю систе-
му. Наша країна з кожним роком стає сильнішою у вирішенні глобальних пи-
тань, які стосуються кожного громадянина України. Ми на правильному 
шляху до покращення рівня життя та менталітету нашого народу. Все зале-
жить від нас, якщо ми хочемо бачити своє життя кращим, не знати про кору-
пцію та жити легко і на високому рівні, то потрібно робити все заради цього.

Бібліографічні посилання:

1. Середзінський І.В. Шляхи подолання корупції в Україні.  
http://www.rusnauka.com/8._ NPE_2007/Pravo/20977.doc.htm.

2. Корупція в Україні: за що українці платять в лікарнях, школах і судах: 



ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

275

https://ukr.segodnya.ua/ukraine/korrupciya-v-ukraine-za-chto-ukraincy-platyat-v-bolnicah-
shkolah-i-sudah-1060121.html.

3. Курс адміністративного права Україні. 
http://pidruchniki.com/1154052548246/pravo/ 
ponyattya_koruptsiya_koruptsiyne_diyannya_koruptsiyne_pravoporushennya.

4. Євросоюз запустив в Україні антикорупційний проект. 
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/2239872-evrosouz-zapustiv-v-ukraini-antikorupcijnij-
proekt.html.

5. Корупція. Шляхи її подолання. http://dergachirda.gov.ua/news/776.

ХИТРУК
Руслана Олегівна,

курсант 3 курсу 
спеціальність 081 «Право»

Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:
Паршин Юрій Іванович, 

доктор економічних наук, доцент,
професор кафедри 

фінансово-економічної безпеки 
Дніпропетровського державного

університету внутрішніх справ

СИСТЕМА ЗАХОДІВ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 
НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Корупція сьогодні стала системним фактором, що робить негативний 
вплив на ефективне функціонування систем управління, суспільства і окре-
мих громадян. Мінімізувати рівень корупційних проявів можна лише в тому 
випадку, якщо відповідні комплексні заходи будуть здійснюватися в рамках 
єдиної державної антикорупційної політики. Для реалізації такої політики 
доцільно створення спеціального координуючого органу. Причому цей орган 
не повинен бути ще однією структурою, яка виконує своєрідні поліцейські 
функції.

В якості одного з можливих варіантів такого координуючого органу мо-
же бути обрана Асоціація або інше утворення, яка створена на базі авторите-
тних об’єднань бізнесу і взяла би на себе зобов’язання щодо неухильного ви-
конання принципів антикорупційної діяльності. Головним в її роботі повинні 
бути такі завдання:

- розробка і здійснення єдиної антикорупційної політики;


